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Note sur |la navigation dans le manuel

La table des matieres permet d’accéder directement au document en cliquant sur les titres des

chapitres.
Veuillez lire attentivement ce document.

Cette icbne concerne la lecture du document et I'importance qui doit étre accordée aux sections du
0 Manuel du Fournisseur. Les sections marquées de cette icbne doivent étre lues pendant l'induction.
LA (La lecture du document complet est obligatoire avant I'induction)

Nos exigences d’achats sont disponibles sur la page fournisseur dédiée.

Ce document et toutes les informations qu'il contient sont la propriété confidentielle et exclusive de T.EN, et ne peuvent étre
reproduits, divulgués ou rendus publics de quelque maniére que ce soit sans |'autorisation écrite expresse prealable de T.EN.
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Technip Energies en bref

Cotée a la Bourse

Euronext Paris

6,4 milliards €

Chiffre d’affaires ajusté pour
’'année 2022

~15,000

Collaborateurs dans 34 pays

TECHNIP
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Siege social a

Paris

Une entreprise de premier plan,
engagee dans I'ingénierie et les
technologies, au service de la
transition énergétique

25+

Technologies propriétaires
de pointe

65

Années d’existence

12,8 milliards €

Carnet de commandes a fin 2022

450 projets

En cours de réalisation
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LADN de Technip Energies

Notre raison d’étre

Breaking boundaries

to engineer a sustainable future*

*Ensemble, repousser les limites pour fagonner un avenir durable.

Nos valeurs

v

ﬁiutons activement

sommes inclusifs et collaboratifs

M ) visons l'excellence

/ apportons un changement durable

ne faisons aucun compromis sur
la sécurité et lintégrité

TEN

Togebher

Notre feuille de route

v

B  CLIMAT &
f ENVIRONNEMENT
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v
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S
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Des talents dans 34 pays

Fournir la flexibilité dans la réalisation de projets et la proximité avec nos clients
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Des équipes experimentees, diverses et dynamiques

& &
108 13 ans 28 %

Nationalités Ancienneté moyenne Femmes

QS .
1a : =
46 % env. 450

Employés issus Experts technologiques Chefs de projet
générations Y et Z hautement qualifies




Une organisation pour réaliser notre stratégie et nos ambitions

Développer et conquérir de nouveaux marchés

Gaz & Energies Bas
Carbone

T.EN X
Conseils & Produits

Solutions de
décarbonation

Carburants et Chimie
Durables & Circularité

« Ethyléne « Gestion du CO, « Genesis

« Hydrogéne bleu & dérivés « Bio-carburants, * Hydrogene vert & Power-  PMC - Project Management
. Offshore carburants & pétrochimie to-X Consultancy
. » Bio-chimie & circularité * ALE - Asset Lifecycle
Gaz : engagement en Excellence

amont
« Loading Systems

Organisation globale One T.EN Delivery

Manuel du fournisseur 9



A propos de 'ESG

Q00O O

Scope 2 Scope 1
INDIRECT DIRECT
Scope 3 Scope 3
ﬁ INDIRECT INDIRECT
purd'w.od *

% tansportaton
and distribution
.

company

% CE e wra o

facilities J
comgany i leased assets
vehicles ‘-' of 'dd

soh: products

generated in
operations

Upstream activities Reporting company Downstream activities
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La feullle de route ESG de T.EN

“Together by T.EN” décrit notre
sens partage des
responsabilités

o ) CLIMATE &
! ENVIRONMENT
h

TRUST '

@ Tﬂe!—her
J @Eﬁ%uz:zs

Traduit les priorités en actions
tangibles

Cree de la valeur a long-terme
pour nos parties prenantes

Contribue a nous mener vers un
futur plus durable

® @06

I La durabilité est un parcours ambitieux continuellement évalué et amélioré
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Notre tableau de bord ESG

(%) Pillar SDG  Ambition 2021 2022 Target

. (3-8 . ) ~ -30% by 2025
e .ﬁ 1. Reduce scope 1 & 2 emissions compared to 2019 - 8% - 11% Net zero by 2030
2. Report full scope 3 emissions Completed by 2023

(upstream and downstream) Net zero by 2050

. Develop solutions for our clients to avoid emissions  (f -1.8 mtco:eq @OEE vico: o -18 Ml::gagg
. R&D budget allocation for Energy Transition &3 &:a 100% by 2025
. Water consumed on sites from reused sources [ 1% | 50% by 2025
. Waste recovered m m 85% by 2025

35% by 2030
B\ _ 8 Women in leadership positions  GEE - GEEEN O 2s%bys
. Zero fatalities 3 fatalities 2 fatalities Zero yearly

. Total Recordable Incidents Rate (TRIR) 0.08
per 200,000 hours worked . m <0.10 yearly

13. Total number of lives benefited by social initiatives
E since 2021 @ a6 536,887 750,000 by 2025

. Eliminate non-mandatory commercial . %
intermediaries -100% by 2025

. Key suppliers and subcontractors monitored
and audited on ESG performance

17. Human Rights Due Diligence undertaken
on eligible projects

Under development 100% by 2025

ENERGIES

la planete et |la création de valeur

@TECHW Notre tableau de bord va continuer a évoluer en mettant I’accent sur les personnes,

Approche affinée de 'ESG
pour renforcer nos ambitions
et notre impact

Emissions “amont” du Scope 3
désormais quantifiées et
publiées

Ambition de Net Zéro d’ici 2050

Les emissions de CO, évitees
pour nos clients sont
désormais mesurées et
ciblées

Nous investissons dans nos
collaborateurs et développons
des initiatives sociales

12
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Notre engagement pour I’excellence 9‘

Technip Energies s‘engage a construire un avenir meilleur, c’est pourquoi nous nous préoccupons de ce que nous faisons autant que de la maniere dont
nous le faisons.

Nous ne tolérons aucune forme de corruption, nous croyons en la concurrence loyale, nous rejetons toute forme d’esclavage moderne, nous protégeons
les données personnelles et les droits de 'lHomme et nous encourageons nos employés a faire les signalements nécessaires.

Si nous respectons la loi, notre conception de I'éthique et de la conformité nous pousse a aller au-dela d’un simple respect des normes. Nos politiques et
nos procédures, ainsi que nos valeurs fondamentales, guident nos décisions au-dela d’une stricte conformité a la législation.

Code de Conduite

Notre Code nous aide, au quotidien, a reconnaitre et a prendre en compte les aspects éthiques de nos décisions. Télécharger le PDF

Notre programme d’Intégrité et de Compliance

Notre programme de Compliance est de classe mondiale. Il repose sur I'évaluation des risques et se concentre sur les priorités suivantes :

« Lutte contre la corruption : Nos normes et nos processus forment un cadre de référence clair et complet pour chacune de nos activités dans
'ensemble des pays dans lesquels nous opérons, en conformité avec toutes les lois applicables.

« Sanctions Internationales et Embargos : Nous mettons en ceuvre des politiques et des procédures pour nous conformer aux Iégislations et aux
réglementations imposées par toutes les autorités compétentes en la matiére.

* Protection des données a caractére personnel: Nous mettons en ceuvre des mesures appropriées en matiére de sécurité et de controle d’acces
afin de protéger les données a caractere personnel stockées dans nos systemes d’'information.

« Droits de ’Homme : La protection des droits humains est un principe fondamental dont nous garantissons le respect a nos employés et dans
I'ensemble de notre chaine d'approvisionnement.

TECHNIP .
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mailto:https://www.technipenergies.com/sites/energies/files/2022-03/T.EN_CoBC_FRA_Final.pdf

Notre engagement pour I’excellence
Signaler des problemes de compliance

Il incombe a chacun de nous de respecter les principes de notre Code de Conduite. Nous encourageons nos collaborateurs et nos partenaires a nous
faire part de leurs questions et de leurs préoccupations afin de nous assurer de donner le bon exemple.

Il existe plusieurs moyens de signaler une possible violation de notre Code, notamment grace a notre service d’assistance dédi¢, indépendant et
anonyme.

Technip Energies applique une tolérance zéro a I’égard des représailles qui pourraient étre exercées a I’encontre d'un collaborateur ayant
signalé une violation présumée de nos politiques ou de notre Code.

Droits humains et bien-étre des travailleurs

Chez Technip Energies, nous pensons que tous nos collaborateurs doivent étre traités avec honnéteté, équité et courtoisie. Nous ne tolérons aucune
forme d’esclavage moderne. Nous sommes résolument engagés a lutter contre le travail forcé et le travail des enfants, et a défendre le respect des
droits humains.

Technip Energies est fier de faire partie de Building Responsibly - une initiative sectorielle collaborative permettant aux entreprises de I'ingénierie et de
la construction de collaborer autour de valeurs communes, de faire évoluer leurs programmes de compliance et de convenir d’approches communes en
matiére de bien-étre des travailleurs et de droits humains.

Nous défendons particulierement la compliance dans le recrutement, les conditions de travail et les pratiques adoptées sur I'ensemble de la chaine
d'approvisionnement. Nous avons travaillé avec les entreprises membres de Building Responsibly pour élaborer une série de bonnes pratiques
associée a chacun de nos principes en faveur du bien-étre des travailleurs. Ces bonnes pratiques constituent la base de notre stratégie en matiére de
droits humains..

Nos attentes en matiere d’integrité des fournisseurs et sous-traitants

Nous aspirons a développer des relations commerciales basées sur la confiance et l'intégrité, avec des partenaires qui partagent le méme état d’esprit que
nous et qui sont guidés par un ensemble de principes similaires aux notres.

Nous exigeons que nos fournisseurs et nos sous-traitants respectent la législation applicable dans chacun des pays dans lesquels ils exercent une activite,
et qu’ils respectent les principes du Code de Conduite de Technip Energies ainsi que nos Exigences en matiere d'intégrité pour les fournisseurs et
sous-traitants.

TECHNIP .
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https://www.building-responsibly.org/worker-welfare-principles
https://www.building-responsibly.org/guidance-notes
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Présentation de T.EN Loading Systems S.A.S.
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Dans le secteur concurrentiel de I'énergie, nous nous démarquons comme plus qu'un simple fournisseur d'équipements. Nos clients comptent sur
nous pour étre un fournisseur de solutions de confiance. En tant que leader de I'offshore et du GNL, nous différencons notre offre par des produits
de qualité, I'innovation, des structures de support d'ingénierie et des services apres-vente inégalés.

T.EN Loading Systems S.A.S. est une entité appartenant au Groupe T.EN. Nous servons des clients de l'industrie pétrochimique, du gaz et des
énergies nouvelles, des installations offshores, des raffineries aux utilisateurs de produits chimiques. La sécurité et la qualité sont les moteurs de
tout ce que nous entreprenons et nous nous efforcons de rester des pionniers sur le marché, en mettant fortement I'accent sur le développement
de nouvelles technologies.

L'une de nos principales activités depuis les années 50 est la fourniture de bras de chargement marins pour une utilisation onshore et offshore, avec
différentes applications sur le marché de I'énergie. Notre ingénierie a contribué a nous distinguer sur le marché du GNL. Nous avons ouvert la voie aux
transferts offshore et de navire a navire, tout en proposant une offre FLNG a part entiere. Nous disposons de technologies éprouvées sur le terrain pour
relever les défis de la transition énergétique.

TECHNIP )
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Loading Systems dans le monde
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Site de Sens T.EN Loading Systems S.A.S.

De Paris :

Prendre l'autoroute A6 direction LYON, et a EVRY, suivre
N104/MARNE-LA-VALLEE/METZ/NANCY.

Sur N104 (Francilienne) suivre AS/MELUN /TROYES.

Sur A5, suivre A19/SENS/LYON et sur A19, prendre la Sortie 1
SENS /PROVINS/PONT-SUR-YONNE.

Suivre SENS et au 2éme rond-point, prendre la 2éme sortie vers D606
prendre la bretelle AUXERRE/TROYES/ FONTAINE D’AZON /
NOGENT-SUR-SEINE.

Rejoindre ensuite la D606 et prendre la bretelle vers TROYES. Tourner
a gauche sur Avenue de Lorrach/D660. Au rond-point, prendre la
3éme sortie sur D225 puis au dernier rond-point prendre la 1ére
sortie sur Route des Clérimois. (Voir sur la carte).

HIGHWAY Toll (20 FF for SENS)
AS HIGHWAY

Temps de trajet : 1h30

T.EN Loading Systems SAS.
Route Des Ciérimois

CS 10705

89107 Sens Cedex

Distance : 140 Km

TECHNIP .
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Département Supply Chain Q

Missions :

Générer les PO, négocier,
s'assurer que le fournisseur
répond aux exigences du
produit attendu, aux meilleures
conditions d'achat (qualité, prix,
livraison...), selon un cahier des
charges défini par le service de
production (industrie) ou le
service commercial
(Distribution). S'assure que les
commandes sont livrées a
temps, que tous les documents
nécessaires soient réunis, les
références soient correctes
ainsi que la qualité des
produits.

Indicateurs majeurs :

PO/ Economies (articles
spécifiques au projet/
performance du fournisseur)
Qualité et délai de livraison.

TECHNIP
ENERGIES

Missions :

Identifier et qualifier les
fournisseurs avec le processus
de qualification des
fournisseurs (accord de
confidentialité, questionnaire
fournisseur, audits QMS et
HSE, rapport d'analyse
financiéere, audits techniques si
nécessaire pour processus
spécial...) Assurer leur suivi et
évaluer leurs performances.
Présentation au SRB et
maintien des qualifiés pour les
besoins de I'équipe Achats.

Indicateurs majeurs :
Assurer une bonne maitrise de
nos fournisseurs. Réduire les

co(ts liés au risque fournisseur.

Missions :

Générer et gérer des
commandes de sous-traitance
de projets aux meilleurs prix, et
s'assurer que les marchandises
soient livrées a temps avec la
qualité attendue. Développer,
gérer et améliorer
continuellement les opérations
de T.EN chez les principaux
sous-traitants, y compris la
gestion des capacités, les
priorités, la logistique, les
processus internes...

Indicateurs majeurs :
Réalisation de projets sous-
traités. Livraison a temps des
matiéres premiéres aux sous-
traitants. Performance des
fournisseurs (Qualité, livraison
a temps).

Missions :

Gérer l'activité d'emballage
sous-traitée. Gestion des
activités de fret a I'import et &
I'export. Prendre en charge les
différentes procédures de
déclarations de transports.

Indicateurs majeurs :

Co0t de transport réel par
rapport au budget. Livraison a
temps des commandes aux
clients. Economie sur les frais
de transport.

Missions :

Gérer l'activité d'emballage
sous-traitée. Gestion des
activités de fret a I'import et a
I'export. Prendre en charge les
différentes procédures de
déclarations de transports.

Indicateurs majeurs :

Co0t de transport réel par
rapport au budget. Livraison a
temps des commandes aux
clients. Economie sur les frais
de transport.
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Purchasing Manager
Christophe FAIVRE

\ 4

\ 4

A\ 4

A\ 4

\ 4

Quality Director
Damien TORTEL

Direct Purchasing
Manager

Isabelle BOUDIER

Control Systems
Commodity Leader

Laurent ROZIER

Subcontracting
Manager
(Full Loading Arms)

Lahoucine BAHMAN

Indirect
Procurement

Marianne GUEYE

Global Sourcing
& Procurement
Direct Leader

Michael COCHRAN

\ 4

===

A

y

(Raw Material,

Nicolas FE

Virginie

Direct Buyers

David LEFORT

Delphine LECAT
Johana ZIANI

Machining ...)

RNANDEZ

GILLOT
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A\ 4

Expeditor / PO
Follow-Up
& NC Leader

Laure GREMY

v

Supplier Quality
Engineer

Marie-Héléne HIROUX

GSP Administrator

Sébastien
CHARPENTIER
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Présentation générale de nos produits

Un bras de chargement marin est une tuyauterie articulée incorporant des
rotations equipées de chemins de billes brevetées « snap-in » remplagables.
C’est un concept innovant permettant une liberté de mouvement du bras
lorsqu'il est connecté au navire a charger ou a décharger.

T.EN Loading Systems S.A.S. propose une gamme de modeles de bras de
chargement marins standards, disponibles en version manuelle ou
entierement motorisée. Chaque modele dispose de plusieurs configurations
pour répondre au mieux aux besoins spécifiques de chaque installation.

T.EN Loading Systems S.A.S. est leader du marché avec 10 000 bras de
chargement marins fournis, dont plus de 500 bras pour le GNL. Nous avons
développé des systemes uniques de transfert de GNL offshore pour toutes les
installations flottantes de GNL (FLNG) exploitées a ce jour. Nous offrons des
projets de conception et de fabrication d'équipements, ainsi que des services
tout au long de la durée de vie de nos produits.

Notre capacité a innover, associée a nos techniques modernes de fabrication
et d'assemblage sert de base au développement futur de systemes de
transfert de fluides, capables de fonctionner dans les environnements les plus
hostiles et les plus difficiles.

Présentation

TECHNIP )
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https://web.microsoftstream.com/video/7c28906e-62d3-46f2-9138-71a87857252d?channelId=cdc34f6b-7fac-4dc6-8405-d61365d85989

Coupleurs Hydrauligues

Un coupleur hydraulique est un dispositif
d’accouplement rapide. Les coupleurs connectent
ou déconnectent les bras de chargement marins a
la bride du navire du tanker. Cela rend les
opérations plus rapides, plus efficaces et améliore
également la sécurité du site et des opérateurs.

Déconnecteur d’urgence

ERS/PERC

Permet une déconnexion quasi instantanée des
bras du navire en cas d'urgence. Le systeme
ERS peut incorporer divers types d'agencements
de vannes simples ou doubles pour empécher le
déversement de produit afin de répondre aux
spécifications de I'OCIMF (Oil Companies
International Marine Forum) et/ou aux
réglementations EN 1474 dans les pays de
I'Union européenne.

TECHNIP )
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Rotations / Raccord

tournants

Les rotations/ raccords pivotants permettent la
rotation entre deux éléments, tout en
garantissant I'absence de fuite de produit, sous
pression ou sous vide.

Contrepoids

Le bras est équilibré par des contrepoids et des
poulies afin qu'il soit équilibré a vide dans toutes
les positions sans l'intervention d'aucune force
mécanique extérieure.

Vérins hydrauliques

Les vérins hydrauliques permettent les trois
mouvements du bras (orientation de la tuyauterie
articulée (autour de I'axe vertical) et rotation des
tubes internes et externes.)

TECHNIP
ENERGIES
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Bras de chargement hydraulique et fonctions d’un bras de chargement

Charger ou décharger les navires, barges,
camions ou wagons-citernes, transportant du
pétrole, des produits chimiques, du gaz liquéfié
ou des produits réfrigéreés.

Bloc de distribution

4 N
Centrale hydraulique

\, J

4 N

Pupitre de commandes

\ S

TECHNIP )
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Bras de chargement marins électrique (e-MLA)

Le e-MLA fournit un systeme hautement fiable et disponible qui répond aux attentes du marché en offrant un

systeme de transfert écologique et sans fuite d'huile.

Motoréducteurs

Cables électriques
et d'instrumentation

Panneau de contréle : Boites de
- Panneau de configuration jonction
- Armoire API
- Pilotage a fréquence variable

TECHNIP
ENERGIES

Le e-MLA propose:

Technologie éprouvée et composants préts a I'emploi
Applicable a tout type de bras de chargement onshore
Fiabilité et disponibilité accrues du bras de chargement
Maintenance prédictive et surveillance de I'état général
30% d'économies sur les colts d'entretien

Pas de risque de pollution

Easy Drive

Systéme de pilotage électrique:

Motoréducteurs a induction pour remplacer les vérins
hydrauliques

Cables électriques pour remplacer la tuyauterie
hydraulique

Tension/intensité électrique pour remplacer la
pression/débit d'huile

Variateurs de vitesse au lieu du groupe hydraulique et
des électrovannes

Composants électriques éprouvés sur le terrain

Bras de chargement marin vert, simple et efficace OPEX
Applicable aux solutions onshore et offshore

Manuel du fournisseur
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Bras de chargement de Bras de chargement de Skids
camion-citerne wagon
Les bras de chargement pour camion Ces bras de chargement sont destinés a e Concevaoir et fournir des packages
utilisent la derniére génération de charger ou a décharger des fluides de intégrés et des installations clés en
composants et d'accessoires : mécanisme wagon main, y compris des’ systémes de
d'équilibrage a ressort composite, chargement et de déchargement
coupleurs de rupture mécaniques ou e  Produits GNL

pneumatiques, vannes d'arrét, casse-vide,
capteurs de niveau, coupleurs a sec,
déflecteurs et bien d'autres. En termes de
sécurité, de fiabilité, de maintenance
réduite et de longue durée de vie, ils sont
sans égal sur le marché actuel.

Nous fabriquons 2 systémes de
chargement pour camions :

® Bras de chargement par le bas
® Bras de chargement par le haut

I~
)

A

J

p-

LN
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Certifications ISO / SMI

SRR SRR /LR
1SO 1SO 1S0O
A\ A\

14001 45001 9001:2015

A

~ul
- - e
S A La santé et la securite des b2 _
L’environnement employés La qualité de ses produits

Elle repose sur le principe d'amélioration Il s'agit d'une référence internationale, Il précise les exigences fondamentales du
continue des performances précisant les exigences requises pour Systeme de Management de la Qualite,
environnementales par la maitrise des permettre a une organisation de auxquelles doit répondre une entreprise
impacts liés a l'activité de l'entreprise. malitriser les risques et d'améliorer ses Ou un organisme.

performances, en termes de santé et de

securité.
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Politiques
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Politique Globale Qualité

POL-COR-010-Quality-Rev.1 - Feb 2021

Chez Technip Energies, nous voulons accélérer la transition énergétique pour un avenir meilleur. Nous y

parviendrons grice & notre capacité de réalisation unigue et 4 notre sane fallle pour
la vision de nos clients en une réalité durable.

Nous atteindrons cet objectif en :

.

-

nous concentrant sur la satisfaction de nos clients,
identifiant les besoins et satisfalsant les demandes des clients intermnes et externes,
insistant sur l'excellence opérationnelle dans toutes nos activités,
nous efforgant de fournir une technologie de pointe avec des solutions innovantes et durables,
livrant des systémes, produits et services extrémement fiables,
offrant une réalisation de projet d'excellence, tout en
I des lols, el normes

Notre systéme de management de la Qualité et les systémes que nous appliquons pour la gestion de
nos activités sont basés sur les principes sulvants :

-

-

la que notre 588 &l son sont notre principal atout,

un leadership Qualité exercé par le lop avec une par chacun,
une collaboration active avec nos foumnisseurs et nos clients internes/extemes,

des processus allégés el standardisés pour atteindre la capacité zéro défaut,

une appmche de prévention des risques centrée sur le « Bien faire la premiére fols »,

I' l'identification précoce et un signal rapide des probl ligs & la Qualité,

des systémes de Bonnes Pratigues et de ibilisation aux problémati & en place pour
assurer une organisation apprenante agile,

des systémes de mesure de la performance le d’) Continue,

le développement de comportements appropriés et de compétences de tous nos collaborateurs en
matiére de Qualité.

La Qualité est la responsabilité de tous. Chacun est encouragé & et doit arréter une activité sl un risque Qualité

existe.
Le respect de cette Politique est un impératif et est la de tous les et de tous ceux
impliqués ou concernés par nos activités. L' visible du astle moteur de ce respect.

£

Armaud Pleton
Directeur Géndéral
Février 2021

) ¢

TECHNIP
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Politiqgue globale HSE et Sdreté

POL-COR-011-HSE-Rev.2 - Feb 2021

Cefte Politique définit l'engagement absolu de Technip Energies en faveur de la santé, la sécurité,
'environnement et la sreté (HSES) de tous ceux et celles qui peuvent &tre directement ou indirectement
CONCErNeSs par nos activités.

Le HSES estun élément clé de nos ictions fond | biné au sein de la iction Sécuri
et fait partie intégrante de nos activités. C'est pourquoi nous ne devons jamais faire aucun compromis
concernant la santé, la sécurité, l'environnement ou la sireté pour atteindre nos objectifs.

Nous nous

gag P un de travail exempt d'incidents en nous

appuyant sur :

notre conviction profonde que tous les incidents sont évitables,

la fixation d'objectifs en matiére de santé, de sécurité, d'environnement et de sireté spécifiques 4
Technip Energies et appliqués & toutes nos activités, en étendant ceux-ci dans une approche de
cycle de vie pour atteindre 'amélioration continue du systéme de gestion du HSES ef constamment
améliorer notre performance HSES,

lnstauration d'une culture de ip basée sur I' el la ité, visant &
assurer la santé physique et mentale, la sécurité, la protection de I'environnement et la stireté, une
culture ol 'on se préoccupe les uns des autres,

la mise en csuvre des moyens nécessaires et de notre expertise pour éliminer les dangers de
fagon continue et proactive, réduire les risques at preuemr lss I:Iassures les maladies et l'impact
sur l'environnement liés & notre activité, & travers lingé I lon des . des
technologies jusqu'a la réalisation sur les sites de projets,

lattention portée 4 la del et au de solutions durables de
réduction des émissions de carbone ainsi que de I'empreinte environnementale globale, tout en
améliorant notre efficacité & et lutilisation de nos
la protection de nos collaborateurs, nos actifs, nos technologies, nos infi it bles et
notre réputation,

le respect de toutes les obligations légales, de ité et autre: tout en allant au-

dela de ces exigences lorsque nous l'estimerons nécessaire, aﬂn d'étre en accord avec nos
convictions fondamentales,

la mise en place et de la etla des

Notre réussite et notre amélioration continue seront mesurées 4 travers Ia réduction des incidents, des
de

risques

et de 'empreinte environnementale grace 4 des indi airs et

Le HSES est la responsabilité de tous. Chacun est encouragé 2 et doit améter une activité s'il considére

que les conditions de travail ne sont pas slires, guel que soit le contexte.
Le respect de cetie Politique est un impératif et est la ilité de tous les et de tous ceux
impliqués ou concemnés par nos activités. L' visible du ast le moteur de ce

respect.

Arnaud Pieton
Directeur Général
Février 2021

ENERSIES
Information Security Policy
POL-COR-024-IDS- Rev.1 - March 2021

This policy defines Technip Energies’ commitment to protect its information assets by adhering to established
by this policy include knowledge or data that has value lo

security lion assets
the organization.

Information is one of our most valuable assets and it is essential that we have adequate safeguards to ensure

that it is not lost, ised or subject We will strive to protect our organization's
and customer's information assets from all threats, whether internal, external, deliberate or accidental.
We are to our assets by:

+  Protecting against unauthorized access
+  Assuring the confidentiality of the information
+  Maintaining the Integrity of information
+  Ensuring availabilty of information as required by the business
+  Meeting all legal and contractual requirements
+  Providing cybersecurity awareness and training.
Information Security is everyone's responsibility, and every employee is responsible to ensure the
and integrity of ion is protected. on and Ct ity Principles and
have been published 1o provide additional guidance.

Compliance with this policy is tha of all and and
enabled through visible commitment of management.

e,
Arnaud Pieton

Chief Executive Officer
March 2021

Lien vers les Politigues Qualité & HSES

TECHNIP
ENERGIES

Lien vers la page « Politigue de respect

de la vie privée et CCP
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Notre systeme de gestion QHSES — Systeme de
Management Intégreé

Attentes des travailleurs et des parties intéressées. Défis internes et externes, leadership HSES et participation des employés

PLANIFIER
Politiques QHSES
Analyse du contexte
Parties intéresséees
Risques & opportunités
Fixer des KPI et objectifs

Planification des
activités QHSES

TECHNIP
ENERGIES

=

FAIRE

Réduire I'erreur humaine :

Entrainement
Coaching
Gérer les risques

Réponse d'urgence

VERIFIER

Audits, inspections
Auto-vérification
Rapporter

Enquéte sur l'incident

Exercices d'intervention
d'urgence

ACTER
Lecons apprises

Amélioration continue
Revue du Management

Comité d'examen des
incidents
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Quels risques?

Les fournisseurs de T.EN doivent étre conscients des risques multiples lors du traitement du fluide véhiculé :

Température du fluide
veéhiculé

En regle générale, le
pétrole et le gaz sont
traités a des températures
allant de -165°C (GNL), -
46°C (GPL) a + 230°C
(soufre liquide), ce qui est
extrémement difficile pour
les matériaux.

TECHNIP
ENERGIES

Température extérieure
La température ambiante
ou les systemes de
chargement sont installés
fournira la limite de
température basse qui
devra étre prise en compte
lors de la création de nos
produits.

Dans la région caspienne,
cela est particulierement
difficile (50 °F/-46 °C).

Composition chimique
La corrosion peut
endommager. Cela
déterminera les limites de
conception pour la
résistance a la corrosion de
nos produits.

Les défis typiques pour les
bras de chargement sont
I'ammoniac et les fluides
dérivés du pétrole. Ces
facteurs nous poussent a
utiliser des matériaux
spéciaux pour les tubes et
les joints.

Pression du fluide produit
Les pressions de
conception sont
généralement des
pressions ANSI 150 (20
bar) et ANSI 300 (50 bar)
élevées. Nos opérateurs
hydrauliques fonctionnent a
des pressions plus élevées
(210 bar).

La zone de travail T.EN est
soumise a la réglementation
ATEX qui gere les risques
liés a I'inflammation du
milieu environnant.
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Des conséguences multiples %

Si nous ne respectons pas les procedures, les consequences peuvent étre multiples

Blessures physiques Désordre environnemental Impact financier
Le travail dans de mauvaises conditions Une explosion ou une fuite de fluide peut Une panne ou un arrét du fonctionnement
peut étre dangereux et entrainer des avoir des conséquences terribles sur d’un site peut générer d’énormes pertes
blessures ou pire I'environnement financiéres. Chaque jour d’arrét

représente la perte de plusieurs dizaines
de milliers d’euros

En conclusion, I’échec n’est pas une option.
Nos équipements seront en place dans les environnements les plus difficiles pendant plus de 30 ans. Trouver un probléme a l'usine peut

sembler colteux, mais sera toujours plus important s’il est détecté sur le site de nos clients. La qualité de notre produit est attendue et non
facultative.

TECHNIP .
ENERGIES Manuel du fournisseur
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Documentation Qualité Q

ce)ﬁﬁleect Créer un ASN dans le Portail fournisseur (si le fournisseur a regu une notification de la création de son acces)
Ou ;‘E_‘:‘,f"\‘y"‘- Seulementl PDF par PO / N° Item envoyé par email a: Esml.quality.documentation@technipenergies.com + I'acheteur en copie

(si pas d’accés au Portail fournisseur)

L’objet de la documentation doit contenir : Le fichier PDF doit contenir :
® Le nom du fournisseur, ¢ Cover sheet form avec la mention « FAI » si applicable
® N°POT.EN, ¢ Toute documentation demandée par I'acheteur (certificats, rapport de
® N°d'ltem, test, etc.),
® Part Number, ¢ Copie de la Non-Conformité (si NC),
® N°NC &/ou N°CR ¢ La Demande de dérogation (CR) approuvee (si CR),
®

La mention « FAI » Si indiqué par I'acheteur

« Le fournisseur de T.EN est responsable de transmettre le fichier PDF au moment de I'expédition ». Toute documentation couvrant plusieurs PO/Item
serarejetée par le contrble a réception.
Si aucun document n'est recu lors de laréception des marchandises, cela entrainera les conséquences suivantes : Marchandises bloquées chez T.EN,
notification qualité émise et éventuellement retard de paiement des factures fournisseurs.

Type de certificats de conformité (EN-10204) pour info

- Type 2.1 Type 2.2 Type 3.1 Type 3.2

Attestation de

Document conformité a la Certificat de test Certificat d’acceptation
commande

Cerrtificat d’acceptation et
rapport de réception

Type Rapport de conformité Composition chimique, Composition chimique,
Rapport de conformité avec indication des caractéristiques caractéristiques
résultats de contrdle mécaniques mécaniques

d’'Inspection

Représentant d’'inspection INEPOEAES G
TECHNIP Délivré par Fabricant Fabricant IS e f bp par la réglementation
ENERGIES autorise par le fabricant officielle Manuel du fournisseur



mailto:Esml.quality.documentation@technipenergies.com?subject=Quality%20documentation
https://view.officeapps.live.com/op/view.aspx?src=https%3A%2F%2Fwww.technipenergies.com%2Fsites%2Fenergies%2Ffiles%2F2022-08%2FLS_FRM062.docx&wdOrigin=BROWSELINK
https://view.officeapps.live.com/op/view.aspx?src=https%3A%2F%2Fwww.technipenergies.com%2Fsites%2Fenergies%2Ffiles%2F2022-08%2FLS_FRM008.docx&wdOrigin=BROWSELINK
https://technip.sharepoint.com/:b:/r/sites/LSERP/Shared%20Documents/Supplier%20Portal/Oracle_ASN_SupplierPortal_How_to_attach_documentation%20to%20T.EN_rev1%20(003).pdf?csf=1&web=1&e=xCoKJ9

Comment soumettre une demande de dérogation ?

Demande de dérogation — Autorisation d’utiliser ou de diffuser un produit non-

. P . SUPPLIER CONCESSION REQUEST D prastet ot
conforme aux exigences spécifiées. D= DEMANDE DF DEROGATION FOURNISSEUR o 112
Le fournisseur doit envoyer la demande de dérogation a T.EN Bewmteo [S— -3‘5'._*»15'&-.":‘-"7““'“'""“
(esml.supplier.concessions@technipenergies.com + acheteur en copie) lorsqu’un : T

P SECTIONY TO DE CONPLETED BY WNITIATOR 4

écart par rapport a I'exigence est identifié au moment de la revue du contrat et/ou
lorsqu’une non-conformité est identifiée dans le processus.

"Les actions ultérieures dépendent du cas et du type de défaut, c'est
pourguoi I'approbation de T.EN est nécessaire avant toute continuation."

Fournisseur Acheteur TEN Département qualité m Initizice Karmo Sgeanie and date
Nom A deveandeu Signave of date

rrmerever e c—
- - Subertt this reguast Erval b reguesl Svccty Po S o s, e
Rempli et soumet le formulaire de wocky Po L *\;..'L s i 4"um =, O s buper

i de de dé tion CR 2 Lo Lo L SO Lt i
emande de derogation L1 a Veérifie les informations
I'adresse email dédie et & SECTION 2 TODEC o

I'acheteur T_.EN,

. X V Revue technique
Demande des Informations’

supplémentaires au
fournisseur

Renvoi la CR avec les

informations

L Pt S0 o BV i, At Sy A5 e SN
complémentaires

Demande des Informations
supplémentaires au
fournisseur

Chak o 20 10 #riar 0 Oorp

T nin S e reeenit of et 20 O T A (e l& T e
Informe le fournisseur et I'acheteur T EN - .:-wurm-::swmmmmm T e Bt Pt
SruTh0Ns By Favmistew

Aruas 5 0MI SVREIRD 20 SSACHRAR S0/ Tin m«»“
i b0 % )
Snacn 4 N e 2t e S

¥ Applique les décisions de TEN ¥

Décision Qualite Statut

'm-!u--a-nw-uu"» L8 s e e ik . b Nty B

Livre la piéce avec le "uuqt-w
numéro de CR mnmmku—tn-mr e, o S wn St 3 Shanir ot
T Are s e et |t oy e st e s A g S, sty ) s by ey Freeges | dnea e s g
- Mvwn—-mmwmawvumm-wm
! P ey . oy A e o e At shed L e -
' -mmm—

AR b o 41 S S S 00 0 B S Y 0 500 8 SO0 | e 490 T2 &
e 4 L A - —y . d 8 BVt Yt o S LS
T DAL W KW B SR NSO BN DO WA §1 W el T S PO s T
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Gestion des Non-Conformités

Des défauts peuvent étre détectes :

® Au contrble a réception chez T.EN

® Sur le site fournisseur (inspection a la source)

® Dans les processus de fabricant, d’'assemblage ou de test de T.EN

® Sur le lieu d’installation du client final
Le contrble qualité de T.EN a I'entrée génére une Non-Conformité (NC) dans I'ERP en collaboration avec I'acheteur.
Si le défaut est causé par le fournisseur, l'inspection d'entrée Qualité T.EN informera le fournisseur du défaut.
D'autres actions dépendent du cas et du type de défaut (comme : opération de reprise interne, sous-traitance de I'opération de reprise, mise au
rebut de la piece, retour de la piece au fournisseur pour remplacement, etc.).
Une demande d'avoir sera soumise aux fournisseurs dans I'ensemble des cas ou il sera tenu responsable afin de couvrir I'impact financier de T.EN.
T.EN attend du fournisseur qu'il enquéte sur la cause et I'origine du défaut, et qu'il définisse et mette en ceuvre des Actions Correctives adaptées et
efficaces pour éviter qu'il ne se reproduise.

Département Qualité Fournisseur Acheteur T.EN SQE T.EN
Action corrective - Action pour éliminer la cause d'une non- T .
SR P4 JONRT] f . . . ;. étection Non-Conformité ——
conformité "détectée" ou d'une autre situation indésirable sur le
long terme pour éviter un probleme similaire. - o
App“C&tl 0 nS Assignation N° NG

T.EN attend de ses fournisseurs qu'ils s'engagent a améliorer en

permanence leur Systeme Qualité, leurs processus techniques,

la qualité des Produits et les performances de Livraison.

T.EN initie une demande d'action corrective fournisseur suite a : Soumission au foumisseut

® Revue des performances du fournisseur.

® Audit effectué chez le fournisseur.

® Examen des Non-Conformités (lorsque des problemes
similaires sont identifiés)

Premiére analyse
Proposition d'un plan d°action
comective & préventive

Gestion des colts

Vérification des données
e|r 1 [e]r

r A r

r 1 r

i
0K

Clédture NC

(

Mise en geuvre décision

TECHNIP
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Analyse de cause

Root cause analysis (RCA) — Une cause racine est la cause
qui peut étre raisonnablement identifiée et la direction a le
contréle pour la corriger. Les phases et outils typiques utilisés
en RCA sont :

® Décrire le probleme

® Identifier les causes avec une methode 5M.

® Véerifier les causes avec la méthode des 5 Pourquoi

https://www.technipenergies.com/suppliers/document-templates

Résolution de
probleme 8D

8D SOLVING PROBLEM
RESOLUTION OF PROBLEME 8D

8-

Pagetst

v o

TECHNIP
ENERGIES
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Exigences de test

NDE (Non-Destructive Examination) — Examen matériel. Les opérations NDE suivantes doivent étre realisées par des
« opérateurs qualifieés »

B o e
effectuée et enregistrée pour tous les

Ressuage (PT) ‘ﬂ. autres”.

Test ultrasons (UT) '

Test radiographique (RT) Controle visuel (VT)

Identification positive de matiére (PMI) Contrdle dimensionnel

Rapport de peinture

T.EN propose des “Modéles” standardisés avec des exigences minimales a
mentioner sur les rapports de contrdle.

Ces “Modéles” pourront étre utilisés par les fournisseurs (personnalisés par leur
propres logos) ou utiliser leurs formulaires.
https://www.technipenergies.com/suppliers/document-templates

Test ultrasons (UT)

Test Radiographique (RT) Identification positive de
matiere (PMI)

“Dans tous les cas, le fournisseur doit respecter les specifications produit".
TECHNIP
ENERGIES Manuel du fournisseur
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Identification des matériaux et tracabilité ®

Selon DBI / plan / spécifications / instructions de travail / plan d’'inspection

Pour information, des exemples de tracgabilité :

e La plupart des matériaux/composants doivent
étre tracables jusqu’a la certification fournie.

e Lidentification doit donc étre apposée sur le
materiel/composant.

e La DBI fait référence a toutes les spécifications
et exigences pour I'identification et la tragabilité
des matériaux/composants.

TECHNIP )
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Processus de qualification des fournisseurs Q

MESURE DE LA PERFORMANCE
QUALIFICATION FOURNISSEUR / FOURNISSEUR /4

NOUVEAU SUPPLIER REVIEW
FOURNISSEUR BOARD REVUE DE

NECESSAIRE Données de sortie : PERFORMANCE

OK : Qualifié / Restreint

NOK : Bloqué

PROCESS DE QUALIFICATION ALERTE DE PERFORMANCE

TECHNIP .
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Exigences de qualification

Le processus de qualification commence par une demande de l'initiateur
indiquant la nécessité de qualifier un nouveau fournisseur, de renouveler /
re-qualifier un fournisseur existant. Les étapes de qualification et
d'approbation doivent étre exécutées en séquence et sont entrées dans le
flux de travail de qualification.

Les éléments suivants sont nécessaires pour présenter le fournisseur a la
réunion SRB (Supplier Review Board) :

e Questionnaire Fournisseur (et documents complémentaires)

e Bilan de santé financiere

e Un accord de non-divulgation / accord de confidentialité (NDA) signé

Si le fournisseur est accepté a lissue de la réunion SRB, les éléments
suivants seront requis pour compléter sa qualification:

e Onboarding « Close out meeting letter »

Audit Qualité / HSE ou évaluation ou dossier de certification

Rapport d’audit technique (si besoin)

Premier rapport d’inspection de bon de commande

Rapport de FAI (si demandeé)

Si le fournisseur ne signe pas le NDA, il ne pourra pas étre
présenté au SRB.

TECHNIP
ENERGIES

Statuts de qualification

Chaque mois, de nouveaux fournisseurs sont présentés au SRB (Supplier
Review Board) pour étre qualifiés apres avoir soumis la documentation
requise et passeé les audits nécessaires (HSES, Technique et QMS).

Les différents statuts d’un fournisseur :

Qualified: Le fournisseur a été qualifié selon le processus T.EN.
Fournisseur autorisé a fournir du matériel selon le cahier des charges.
Restricted: Fournisseur présenté au SRB et ajouté a la GQSL (Global
Qualified Supplier List) comme restreint pour une période limitée (en
attente de qualification compléte). Pendant une période restreinte, nous
pouvons passer des commandes avec ce fournisseur.

Blocked: Bloqué par la qualité ou ESML expiré.

Liste des fournisseurs qualifiés :

Pour Loading Systems S.A.S, le GSP est responsable de la qualification
des fournisseurs en coordination avec la Qualité, le HSE et I'iIngénierie.
Tous les fournisseurs doivent faire partie de la GQSL

Tout nouveau compte de fournisseur doit étre présenté au SRB et ajouté
ala GQSL

Le statut GQSL est stocké dans notre ERP et intégré pleinement au
processus achat.

Il N’y a aucun moyen de passer des commandes a un fournisseur
Bloqué.
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Procedeés spéciaux ~«
Processus spéciaux : C'est le résultat d'une opération qui ne peut étre vérifié par des activités de surveillance
ou de mesure ou l'activité est considérée comme sensible ou critique par nature.

Quelles sont les exigences de T.EN pour les « procédés spéciaux » ?

Les processus spéciaux nécessitent généralement des connaissances techniques, des équipements, des contrdles de processus,

des procédures et dans certains cas, des qualifications particulieres du personnel :

® Tous les fournisseurs de premier rang réalisant des procédés spéciaux doivent étre qualifiés par T.EN, préalablement a la
réalisation de ces activités.

® T.EN peut exiger des fournisseurs qu'ils utilisent des sous-traitants qualifiés T.EN, des spécifications et des procédures
approuveées.

® T.EN peut demander au fournisseur de sélectionner un autre fournisseur de procédés spéciaux qualifié par T.EN. Le fournisseur
de premier rang est toujours responsable de la communication de toutes les exigences de T.EN a ses sous-traitants.

Soudure

NDE

Traitements thermiques
Moulage en élastomere
Forgeages

Revétements d'usure/surfacage
Application de peinture

TECHNIP )
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Tous les fournisseurs et sous-traitants exécutant des processus spéciaux doivent étre formellement qualifiés par les experts en la matiere (SME) de

T.EN avant d'exécuter ces processus. Avant de passer une commande a un sous-traitant, qui comprend un processus spécial, le fournisseur doit

toujours vérifier que tout sous-traitant est qualifié :

® Dans le cas ou le sous-traitant prévu pour un processus spécial n'est pas sur GSPSL (Global Sourcing and Procurement Supplier List), le
fournisseur doit informer le contact commercial T.EN (I'acheteur) ou l'ingénieur qualité fournisseur (SQE) pour toute action supplémentaire avant
le debut des travaux.

¢ Dans certains cas, T.EN peut demander au Fournisseur de sélectionner un autre Sous-traitant de Procédés Spéciaux qualifié par T.EN.

® Sicela estjustifié, T.EN peut choisir de qualifier un autre fournisseur ou le fournisseur de Procédés Spéciaux suggére.

Dans tous les cas, le Fournisseur est responsable de :

® Mettre a disposition de tous leurs Sous-traitants le rapport de pieces et les exigences T.EN.

® La gestion et supervision de leurs sous-traitants.

® Informer T.EN de tout changement de Sous-traitant de procédés spéciaux, ou changement majeur de procédé, d'équipement, de gestion et/ou
de propriété du Sous-traitant.

® Informer T.EN des problemes techniques, de qualité ou de livraison majeurs ou recurrents qui n‘'ont pas été résolus de maniere satisfaisante
avec les Sous-traitants de Procédés Spéciaux.

Supplier Process Verification (SPV)

Le SPV est une sorte d'audit. C'est un processus de veérification. Le SPV s'appligue uniguement aux fournisseurs qui sont « Qualified » ou «
Restricted » selon la liste des fournisseurs qualifiés de Loading Systems (GQSL). Cette procédure concerne les points suivants :

1. Plan stratégique de vérification du processus fournisseur : T.EN LS Strategic SPV est applicable aux fournisseurs identifies comme «
stratégiques » dans la GQSL. Les fournisseurs stratégiques sont susceptibles de changer en fonction des besoins de I'entreprise. Si les fournisseurs
ne sont plus désignés comme stratégiques, ils ne sont pas tenus de suivre le plan stratégique SPV.

2. Plan de vérification des performances des fournisseurs : Les SPV sont déclenchés par une analyse particuliere de la GQSL. Le type de liste
de contréle SPV a remplir sera déterminé par une analyse de non-conformité.

Cette procédure est applicable pour (re)vérifier les processus des fournisseurs de T.EN LS afin de s'assurer qu'ils repondent aux exigences définies.
Ceci est accompli en remplissant une liste de contrble de vérification du processus du fournisseur dans les installations du fournisseur.

Si des non-conformités sont identifiées lors de la SPV, le SQE doit créer une Demande d'Action Corrective (CAR).

TECHNIP )
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Evaluation des performances Q

KPI (Key Performance Indicator)

Les bases de données T.EN ou du systeme ERP sont utilisées pour mesurer Total Score
freiguemment la qualité et les performances de livraison des fournisseurs. T.EN mesure I
chaque fournisseur avec quelques KPI: == Gold

Performance Level Performance Rating

e Audits qualité et technique, réalisé chez le fournisseur

e SPI (Supplier Performance Indicator) : Cette mesure de performance, communiquée
aux fournisseurs sur une base annuelle, est la valeur moyenne de la performance
“%on-time delivery” & &du “% Performance qualité".

KPI Metric Description PT;;“‘L Scoring Model
Performance
. . : e <05% 06-30%  31-67%  68-150% 151-200%  =200%
Defective % Total pieces r_e]el:tedjr Unit m Criteria
recenved
Points 40 32 24 16 8 0
Quality
T ] P"'g‘:i'::r?:“e <1.0% 10-15%  16-20%  21-25%  26-30% =3 0%
L, B spend value o
Points 20 16 12 8 4 0
Supplier commitment on- Peg‘:i':;‘r?;”e 95-100%  90-95% 85 - 89% 80 - 84% 75- 79% <T5%
01D % fime delivery 3
Points 30 24 18 12 & 0
Peg‘:irt':?”"e 0-5 6-10 11-15 16-20 21-25 >25
ADL Average days late 10 =
Delivery Points 10 8 ] 4 2 0

TECHNIP )
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Commande d’Achats (P.O.)

Une commande d’achats (P.O.) est un contrat juridique passé entre deux unités commerciales afin d'obtenir des
matériaux ou des services selon les termes et conditions indiqués (généralement dans une quantité, un deélai et
une qualité spécifiés).

—

Supplier Portal

o Co—

Communication avec T.EN
e Introduction

Veérification du contrat
e Focus sur la commande

W ennies Oomtin o Ot Yoty B s Oominr

Processus de commande e
e Notre ERP et interface fournisseur

e Documents explicatifs attachés

uuuuu

TECHNIP
ENERGIES

apo® .
RRRRRRRR ity
msgblemﬂm
i
Dgee

Boyer Ordered Cumwncy Stasten &9 c‘,; o ead
e, Vigee 0 euR S o ez
[
—
—
= -
[AOTRITR - 54 arLatng

Brasves  Mvieens  Owbewss Geimes Opesbs beene
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Communication requise avec le fournisseur Q
pour suivre le RFQ et P.O. ahe

Responsabilités de I'acheteur Nos attentes des fournisseurs

commande (PO) et s'assurer que les re,ferences’et _ l'intégration dans la base fournisseur de T.EN (Accord de
quantités correspondent aux besoins d’achat. Négocier confidentialité (NDA), Conditions Générales d'Achat,

les prix afin de réaliser des économies et la date de Informations bancaires, ...).

livraison pour assurer la livraison le jour demandé par Etre ouvert et réactif aux demandes de T.EN. Notamment
I’entrgprlse., _ _ _ concernant la competitivité, la qualification des pieces et

fournisseurs. Entretenir des relations avec eux. e Partager toute difficulté en temps voulu

Coordonner l'interaction entre les fournisseurs et les
différents services de T.EN.

Etablir et maintenir des relations a long terme avec les
fournisseurs.

Partager toute opportunité d'amélioration

Proposer des améliorations

Répondre a temps utile a la demande de chiffrage
Accuser réception en temps voulu de la PO

Remplir les formulaires requis (en cas de demande de
concession)

e Livrer le matériel ou les services conformément a
I'engagement de la date contractuelle

TECHNIP )
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Responsabilités des acheteurs / fournisseurs Q

Relation au jour le jour

Responsabilités de I'acheteur Responsabilités du fournisseur

Centraliser
Toutes les communications liées au BID et a la PO, e —I Clarifier
gb y compris : _|_|l[ Tous les points qui manquent de clarté
»| e Livraisons doivent étre traités
e Prix
e DBlIs
e Plans/schémas
e Exigences relatives a la documentation du O Confirmer
produit Conditions contractuelles (qualite,
e Suivi C v livraison, prix) sous 48h
Coordonner
O @ Problemes en interne avec le service concerné
E\ pour des clarifications si nécessaire Conserver
Engagements de livraison
Suivre
’.) Réponses et accuseé réception. Les réponses
O ¢ doivent étre données sur une base
( \ acceptable/courte

Les fournisseurs de T.EN ne peuvent pas faire de suppositions ou avoir des doutes. Vous étes
responsables de I'obtention de réponses claires de la part de I’acheteur.
TECHNIP
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Introduction d’une commande d’achats (P.O.) Q
Partie 1 @Eﬁéﬂﬁlés oo Onder

Purchase Dorument No | PO-7253 | [Amdt¥e. | 1] [Date |27-UL2003 Références fournisseur

BUYER SUFFLIER
TEN Loading Systems 545 1
Foute des Clerimodz 5 10705

89107 SENS CEDEX ° Entreprise
e Adresse
Ismedby.  RosaLsbon . Code vendeur
Te +33 3 8605 8841 Tel: .
Email 105 Iebongitechnipenersies com Email: ° \Votre contact interne

Référence commande T.EN VAT Mumber  FRI0879023309 Supplier Sumber: 133002
Anention:

o« Numéro de commande FROECT |

., Prurchasze Order and its amendment covers: |
) Entité T.EN SURCHASE GRDER Documerts
;_[lli.sKR.CofE.!L_ 5E ORDER. will be camied out in accordance with the following documents (listed in the below order of precedence) and
{siniii} i
PL'R.CPEHA‘SEORDER. P0-7135 its content and atfachmeants
Particular Terms and Conditions

. TTT435000 © 00013 180158
Prix de la commande 343125000000 E 20230302 163701

243125000000 _E_ 30230302 163701

243115425000 D 20230214 180126
T Incoterm
[= 0 | Amendmen PO-T255 1 H
T PO Amount up to Amendment PO-T255 ] TSI Wew Total PO Amount PO-T7255 & termes de palment
15,42E.60 15,428.60

EUR
Total value of PURCHASE OBRDER in werds: 15,428.60 ONLY

Price - Mot subject to adjustment

Payment Temms & Conditions: 435 DAYS

Incoterms:

Iowoice To: T.EN Leading Systems 5AS Accounting Department

Poute des Clenimeds O 10705

Adresse de livraison 59107 SENS CEDEX
Delmery Terms
Dralivery DafefsiSaa schadule by iem: MAIL DATED 230623
)gm e Execution ESMIL / LSFR T EM Loadisg Syslemi SAS o o
e —— | s S Acceptation fournisseur
T EN Procurement Oramer T EN Budgst Owmer

Wame: Boudier, Isaballe Iamea
Name: Siznanme and Stamp
Title:
Sigmaturs

TECHNIP Diate:
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Introduction d’'une commande d’achats (P.O.)

Partie 2

Prix total de I'article

Line No | Item Item Rev Afttachment Qty Price }JO@I Ordered
1 245644000150 - HOSE 3/8" Yes 1 YK EA
Numéro d’article et L:5M SS
descri ptlon succincte Promised Date Requested Date
18-JUL-2022 1 EA
Line Total HXXX
2 245644012125 - HOSE 5/8" Yes 1 xxxx EA
L:2MS35 SS-IE
Promised Date Requested Date
18-JUL-2022 1 EA
i Line Total KRXX
Total
XXXX

Date de livraison

requise

Prix total de la

commande

“Une seule commande par facture ! Veuillez-vous assurer que chaque facture se référe uniguement a la

commande. Dans le cas contraire, notre service comptable ne pourra pas traiter votre facture”
@ TECHNIP
ENERGIES
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Conditions d’achat
(uniguement pour T.EN LS _FR)

PURCHASING SPECTAL CONDITIONS
TECHNIP ENERGIES / T.EN Loading Systems 5 A 5./

1. MATERIAL

The poods (matenial, product, et} will be in accordance with DBT and all techmical specifications mentioned

1. WARRANTY

Unless otherwizs in the erder (PO, the duraten of the contracroal warmanty granted by the Supplier to T.EN Loading System 5.

AScu‘u]linmbelﬁsﬂunlﬂmmﬂ]sEmmﬂledareufd&lnmnfﬂleTH-ILnndmg System 545 equipment to his customer (where the

piece is infegrated nzed), or 24 months from the date of delivery of thiz supply to T EX Loading System 5 A 5, the laber of these mvo dates
to be taken info consideTation.

J. SHIFFING DETAILS

Minimnm packaging reguorements according to SEILA standards (www seila 0T)

- Mo metallic banding allowed (only nylon | syothefic banding).

- Packing list must appear clearly on the cate and must mention Technip Energiss Parchaze Order mumber, Technip Energies Pam
Wumber and destination entity (ESML).

- Each pant must mdicate on itz individual package a label smting the orign of the goods: "Made-in", in caze the orizin is mdicared on the
part, the labe] pmst imndicate exacily the sames country. For each part eriginating from out of EEC, a cerificate indicating the orizin st be
s=m T the attention of the Buyer.

- Cradle: pmst be mn accordance with SEILA.

- Pallet: standard Euro Pallet enly will be accepted. Mo compressed wood or other partcles pallsts.

- Wooden crates: must be in accerdance with SEILA WIMP15 ireatment will be reguired.

Crpening time of the goods receipt (Monday to Thursday incl.): 07:30am to 12:00pm — 12-45pm to £:15pm
(Crpeninz time of the goods receipt (oo Friday): 07:30am to 12:00pm — 12:45pm to 3:00pm

Imvoice and packing list will be deliversd alonzside with the poods.

4. QUALITY INSTRUCTIONS AND DOCTUMENTATION

41 GENERAL
Instmuctions to VENDORS/SUPPLIERS (handbook) and fomms (LS_FEM) shall be downleaded from woaw technipenerzies.
com Suppliers.

4.2 DOCTUMENTATION PACKAGE REQUIREMENTS

Dipmumentarion Packzaze means the whole mamafacmring ‘quality documents (records, cerificates, aic.) required according to
PO/ DBL Specificatons, preceded by the Technip Energies Supplier Docnmentation Cover Sheet duly completed
(L5_FRM062).

4.3 CONCESSION BEQUEST (IF ANY)
All concession requests raized by SUPPLIEE. during quomtion and'or execntion phase shall be sent to ESRML SUPPLIEE.
Concessions/@technipenergies com for approval using the Supplier Concession Fequest Form (LS_FRMO0E).

4.4. TREANSMITTAL OF DOCTUMENTATION PACKAGE

TECHNIP
ENERGIES

VENDORS/SUPPLIERS shall send the Documentation Package at ESML. Quality. Documentationi@tachnipenergies com
hefore shipment.

Any email sent to this shared email box shall have "POne. ...} / ITEM no " in the email subject.

4 S NOTIFICATION FOR INSFECTION
Metfication of Feadimass for Inspection (MEI) shall be submitted wsing the standard WEI form (L5 _FRMAM3ES) completed and
sent to the Techmp Ensrgies’ Buyer.

46 NON-CONFORMANCE (QUALITY NOTIFICATION)

Depending of the non-conformance detected, the recurrence and the crificality of the product, VENDORS/ SUPPLIERS may
be asked to provide a Foot Cause Anabysis (RUCA) of the failure. For those who not have ool in place, 3 simplified FXCA 5TW
form (LS_FEMO51) can be downloaded if any. Alternates such 8D or A3 analysis are also accepied.

5. ENVIRONMENTAL DOCTMENTATION
For hazardous produoct, the foll decnmentation of Material Safety Diata Sheet (including the wansport and freight limitatdon)
shionld be seat ar ime of shipment at hse msds/@technipenerzies. com

6. INVOICE (dematerialization of imvoices since 1% of May 2023)

The inveice will be issned to the name of: T.EM Loading Systems 5.A5.

The emnail address to send invoices is: apinwajcels-figtechnipenersias com

COmly one inveice is Tequired per FDF (atachments conceming this invoice nmst be in this same POF)
There can be several PDFs in 2 single email

The PDF must inclode the invoice reference (mvoice oumbser) and the name of the supplier

The email must coly inclade imvodces or credit notes (origingls) and no other documenis

The email address is to be only be used for invoices/credit notes {and not for other communicatons)
o paper mvodces are to be seni afer 1 May 2023

An imvoice shall e also delivesed alonzside with the goods.
Waming: two Purchase Orders on a single mvoice is prohibited (one PO = ope invoice).
The inveice will reflect all informaton menfionad on the Purchase Ordar Muomber, Pars Famber, Choantity, efc.

T. ACENOWLEDGMENT

Acceptance of this order is hereby limited to the terms stated bersin and attached bere to and any additional inconsistent or
conflicting terms propesed by the Supplier are rejected unless assented o n writdng by Buyer.

Mo other forms of acceptance in binding on Baryer.

By a system confimation, written confirmation, execution of work, shipment of any geeds, or rendering of any services
pursiant heseto, Supplier commits o deliver in accordance mﬂ:lthe requirements of the Purchase Order and as further stated
at mm.tﬂhmmmniﬁmphﬂimuhinﬂuiﬂm Unless otherwize agreed in writing, Supplier shall deliver
in accordance with the documents referred to Purchase Order.
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Exigences produit Technip Energies

DBI _ Management ECN Instruments de mesure Exigences qualite _ Donnees

e Introduction o Documentation Qualité supplémentaires

e« Apercu DBI «  Exigences de test « Identification des
matériaux

o Processus spéciaux

e« Manutention/
Emballage/
Expédition

TECHNIP )
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Exigences Technip Energies ¥

Le DBI (Data Base Information) est également nommé « Rapport d’Article ». Le DBI est un document unique de T.EN qui contient toutes les informations
techniques pertinentes nécessaires pour vous permettre de fournir / fabriquer le produit conformément aux exigences.

Apercu DBI e

TEM LOADING SYSTEMS
072812023 13:37:18

Rapport d'Article (FR)

Descri tion artiC|e Artiele-N—T TATTO3T02545 om: ENS. VERIN HF 14065 C-1000

P > Révision: D Statut: Released
INFORMATION S GEMERALES CONCERNAMNT L'ARTICLE
Plan N°: 241103180580 Matiére: . | FE0ss 000 Doio
Unité de Mesure: EA Poids (ka): . [onoo <+

) Date de i . P
> r : Dernier Modificateur: | GILLES SEGUIER rael 03/06/2012 09:55:26 Poids estimé en k
Numéro d’article s e/ 9

ECN: 02445849 Exigences Générales: | GenRl —

TECHNIP

NOMENCLATURE DE PREMIER NIVEAU

/
Nom / BT N Spécifications

Numéro de plan

Numéro d’ECN

ENERGIES

Et révision Séq N°_| Atice N°
13 247481302322 TIGE DE VERIN DIA 65 LG:¢45 247451390020 FE056 D00 1 39.000
14 247580504250 TUBE DE VERIN DIA 141}/3:11?0 247590590040 FE056 000 |1 43.300 Instructions g é nériq ues
15 JO0VVB13614150608 TIGE FILETEE M 386 LC7‘/1415 MP&DE 000 4 11.300 S
10000 241103190580 PIECES COMMUNEyVERIN 140 X 65 241103190530 1 94000

[ sPECIFICATIONS

Nomenclature

[ noTES

Spécifications matiere

SPECIFICATIONS

NOTES

Notes et specs :

FLEXIBLE HYDRAULIQUE ( WO ISOLE )

DIAMETRE INTERIEUR 5/8"
LONGUEUR TOTALE 44200

Notes & Spécifications . "

Informations additionnelles
concernant la conception de

l'article

EQUIPE DE RACCORD BSP CONE 60 DEG +
ADAPTEUR MALE CONE 60 DEG / MALE 1/2" BRIGGS

DE CHAQUE COTE
MATIERE : ACIER Z B

.om
SAE 100 R2

Ne pas oublier de lire
“Notes & Spécifications”
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Apercu des plans

Spécifications applicables et/ou Niveaux de revision des Description des

exigences spécifiques plans de T.EN modifications

/ L—arur
PROTECTION
- TRAITEMENT
L] / USINAGE
[ 01 | bana | wodication ssin ncte woz2erts | AP |waTiERE SELON DAl
R —
IND | DATE] MODIFICATION OU N° NOTE DE MODIFICATION SIGM | WPLAN REF
PLANPRELIMINARE [ ]  POURGONSULTATION [7]  POURCONSTRUCTION [7]  CERTIFIEFINAL  []
egle des cordens de soudures non cotés sur le planj

- Suivre linstruction de travail FMC IT 0341 l SUPPORT VERIN DE BASE] !

Refer to FMC instruction IT 0341 for the rules
oaTe: 04.12.2008] 0 "
ecHeLLE: 1:5 159 kg

\of non dimensioned weld beads on the drawing.
TOLERANCES GEMERALES (SAUF INDICATIONS CONTRAIRES) ( \ . ——
DIMENSIONNELLES : + 0. 5mm | ANGULAIRES +0,5° |RucosTE: 250 \/ G—@ AZ = gélgzlzzsgm ND 2472707121210R
WVERIFIE;
C

/

Description de la

piece

E—
| |[CE 7L 57 LA PROPRIETE DF LA SOGIETE MG TEHNOLOGIES 54, FR TOUS TEUSS, T N PEUT ETREISPRODIIT 5445 ALTORIBATION SGRITe

W 8

j |

e i V=T jﬁJw P E
| === —=

" ommm om m r mwm n o ow

Vue standard ISO

Tolérances générales

N° de plan T.EN

Projection au premier
angle

“Le fournisseur de T.EN ne peut pas faire de suppositions ou avoir des doutes"
Vous étes responsable d'obtenir des réponses précises de T.EN en collaboration avec I'acheteur et ils doivent étre

tenus informés.
TECHNIP
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Qu’est-ce qu’une « ECN »? 9‘

L'ECN (Engineering Change Notice) est une note de modification. Il s'agit d'un document interne de T.EN utilisé pour

appréhender les modifications d'ingénierie sur les "pieces, dessins, spécifications et DBI". Il existe différentes classes d'ECN :

ECN de Classe 2

“MISE EN OEUVRE
SUR LA PROCHAINE
COMMANDE”

ECN de Classe 1

“STOP PRODUCTION” entraine des modifications des produits T.EN dés leur
sortie.

A la réception d'un ECN de classe 1, les fournisseurs doivent cesser de
travailler et se conformer aux exigences de I'ECN de classe 1.

Les fournisseurs doivent lancer une « demande de concession » (CR) s'ils ne
peuvent pas se conformer aux exigences ECN de classe 1, par exemple, si la
pieéce est déja terminée.

L’acheteur vous informera si une action est necessaire de votre part.

Comment les ECN sont communiquées au fournisseur ?

AVEC SANS
L’acheteur communique avec le fournisseur. Une i
Technip Energies L . Technip Energies ’ P Al A P
eecomes | COmmande modifiée ou une nouvelle commande est rETe—— L a(_*]hetefur communique tous les éléments modifiés par
enregistrée dans le portail fournisseur. mail au fournisseur
Supplier Portal Supplier Portal

Comment peut-on identifier gu’'une ECN a été faite ? Et ou se trouve I'information ?

Le niveau de révision PN passe de “C” a “D”

Article N®:241103182845

"1l est important de vérifier a chaque fois les niveaux de révision des
références, des plans, des spécifications et d'écrire ce niveau de révision
sur toute la documentation correspondante !"

Révision:D
INFORMATIONS GENERALES CONCERNANT ]

Plan N®:241103196538

Unité de mesure:EA
TECHNIP ECH:824484%
ENERGIES Manuel du fournisseur
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Manutention / Emballage / Expédition

Partie 1

Exigences et responsabilités

Il est essentiel que le matériel/composant livré a T.EN soit
convenablement protégé pour éviter tout dommage lors des opérations
de transport et de manutention !

Vous avez la charge de fournir "le bon de livraison", capable de résister

aux rigueurs du chargement, de l'arrimage et du transport routier,
maritime ou aérien.

L'emballage doit permettre le gerbage sauf indication contraire dans vos

recommandations.

Les emballages contenant des produits dangereux doivent étre correctement étiquetés.

Exigences d’emballage:

e Se réféerer aux normes S.E.I.L.A. (www.seila.fr) pour
chaque P.O. avec des conditions particulieres.

e Les caractéristiques T.EN tels que DBI, plan et autre
documentation technique d’accompagnement.

e Commentaires de I'acheteur sur la P.O.

e Recommandations fournisseur relatives a la typologie
et/ou la sensibilité des matériaux.

e Recommandations du fournisseur concernant
'emballage, la manutention/levage (les dispositifs de

LA

<3 Ton

>3 Tonnes:

Le fournisseur est
responsable du bon
arrimage du matériel.

nes.

Le transporteur est
responsable du bon
arrimage du matériel.

Part Number /
Identification
manguants

levage appropriés doivent étre indiqués sur I'emballage).

TECHNIP
ENERGIES

@
1]
3.3
a
[x]
a ®
3 C
° £
T3
172
o
=
X

Marchandises
meélangées (acier

carbone en contact

avec inox par ex.)

Les marchandises

dépassent de
encombrement de
la palette

= T.EN no. PO avec no. ITEM
= T.EN Part Number (P/N})

= Désignation

= Qié livrée vs. gié fotale

= Pays d'origine (“Made In")

= No. lot du foumnisseur (si besoin,
date de fabrication par exemple)
= No. de coulée
= Date de péremption (si applicable)

Livraison
incluant

= No. de QN Demande de

Dérogation approuvées

4
N

articles

N
P/N de chacun des\/

J

palette

Marchandises dans\/

I'encombrement de IaJ
»

o
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Manutention / Emballage / Expedition Q
Partie 2

Chaque colis livré doit étre accompagné des documents suivants Nous pouvons vous fournir des éetiquettes sur demande.
dans une enveloppe étanche :
e Numéro de PO T.EN —
e Numéro d’article et révision de chaque article T.EN
e Quantité de chaque article TENPOno. T.EN PO Line no.
° NumérO de |Ot No. Cmde TEN N No. Ligne de Cmde T.EN
e Numéro de Dérogation et/ou NC T.EN ltem no.
e Pays/ville d’origine AR TEY
Description
Avec les produits : Designation
e Unbonde _I|vra|_son mentl_onnant au minimum : Supplied Qty /total ordered Qly l Cty of Origin
e Destinataire : Loading Systems S.A.S - ESML By TR Paye dOrigine
e Numéro de PO Loading Systems S.A.S m—
e Numéro d’article et révision Loading Systems S.A.S
e Quantité délivrée Supplier batch no. Heat no.
e Numéro de Dérogation et/ou NC G e N de Coukée
e En cas d’expédition partielle (uniquement aprés accord de Expiry date
'acheteur), indiquer la quantité restante a livrer Date de pérempton
e Copie des certificats relatifs au produit L TRz e
e Tout document requis pour le stockage ou l'utilisation du matériel Le pays d’origine est une obligation douaniére

TECHNIP )
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Risques et conséquences d’un mauvais emballage

Blessures physiques Deterlor,at_lon des Impact financier
matériaux

TECHNIP )
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Manutention / Emballage / Expédition
Partie 3

Lors de la livraison par votre propre movyen de transport :
Tel : +33 (0) 386 9589 11

Entrée transporteurs

Horaire de réception :

Lundi a jeudi : 7h30 — 12h00
13h30 — 16h15
Vendredi : 7h30 — 12h00

12h45 — 15h00

Pas de remorques entierement métalliques, uniquement des
remorques totalement débachables!

TECHNIP )
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Exigences d’expedition / Types de transport standard

(uniguement pour T.EN LS _FR)

Envois inférieurs a 50kg
(Consultez votre agence DHL locale pour le
poids maximum autorise)

Envoi supérieur a 50 Kg

Europe &
International

h
HepPPNeEr.

Transport & Logistics

International

Contactez votre agence DHL locale au nom de
Technip Energies :

Facturer 'envoi sur le compte T.EN Loading
Systems S.A.S. « 951923281 »

Ne cochez pas « OUI » sur la ligne d’assurance
fret (Technip Energies est couverte par un
contrat d’assurance fret global)

Envoyer par email le N° de suivi a I'acheteur

TECHNIP
ENERGIES

Le Vendeur est prié d'adresser par e-mail le
formulaire type : « DEMANDE DE COLLECTE »
pour 'organisation, a :
collectionrequest.fmcti@heppner.fr

et toujours mettre I'acheteur en copie.

Veuillez contacter votre agence Kuehne & Nagel
locale et toujours mettre en copie I'acheteur.

Le mode de transport sera défini par I'acheteur
directement avec le transitaire :
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Facture commerciale ©Q

i“"'\.—
-+ Lam't - T

Pour TEN LS _FR (T.EN Loading Systems S.A.S.) :

e Lafacture sera émise au nom de : T.EN Loading Systems S.A.S., devra étre dématérialisée (au format.pdf) et contenir la référence de facture et
le nom du fournisseur

Elle devra comporter obligatoirement notre numéro de TVA FR 10 879 022 309 ainsi que notre numéro d’EORI FR87902230900014.
Une seule facture couvrira une seule commande.

Il peut y avoir plusieurs fichiers PDF dans un seul email.

La facture comprendra toutes les informations mentionnées sur I'item de la commande T.EN :

Numéro de bon de commande, numéro d’article/numéro de piéce, numéro de ligne d’article, quantité, prix et devise.

L'email ne doit inclure que des factures ou des notes de crédit (originaux) et aucun autre document

e L’adresse email pour les factures/avoirs est : apinvoice-Is-fr@technipenergies.com

e Cette adresse est utilisée uniquement pour les factures et avoirs.

Pour T.EN LS_US (Technip Energies USA Inc.), toutes les exigences sont mentionnées dans la commande (apinvoice-Is-us@technipenergies.com

Les autres communications au service comptabilité doivent se faire a 'adresse : SensAP@technipenergies.com
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La D.E.B. (Déclaration d’Echanges de Biens) Q

Applicable a tous les fournisseurs membres de I'Union Européenne

Au sein de I'Union européenne, I'entreprise effectue I'essentiel de ses échanges en toute liberté, sans formalité et sans contréle aux frontieres : elle ne délivre
pas de déclaration en douane. Elle doit cependant adresser mensuellement a la douane une déclaration d'échanges de marchandises (D.E.B.) répertoriant
I'ensemble de ses échanges intracommunautaires.

La DEB est donc un document qui récapitule, pour une entreprise, toutes les réceptions et expéditions effectuées avec les autres Etats membres de I'UE
(c'est-a-dire les échanges intracommunautaires). Cette déclaration doit étre envoyée aux douanes mensuellement pour deux raisons :

® Permettre a I'administration des douanes de suivre les flux de marchandises qui générent le paiement de la TVA
® Permettre d'établir les statistiques du commerce extérieur de la France et d'établir les chiffres de la balance commerciale

Il existe différents types de DEB selon le niveau d'échange atteint par les entreprises : déclaration détaillée (seuils : 230 000 € pour les introductions, 460 000
€ pour les expéditions) déclaration simplifiée (a partir de 150 000 € pour les introductions et les expéditions).
Cette déclaration peut étre faite soit sous format numérique (DEB électronique) soit sous format papier.

La déclaration contient notamment les €léments suivants :

Nomenclature des produits selon la nomenclature NC83, poids de la marchandise, valeur fiscale, achat ou vente, pays d'origine ou de destination, numéro de
TVA intracommunautaire de l'acheteur. La déclaration peut étre établie soit sous format papier, soit sur le site de la Douane, ou via un logiciel dédié.

Ces informations obligatoires doivent étre transmises a T.EN Loading Systems S.A.S. avec la facture.

Lien vers le site des douanes francaises pour plus d’informations :
https://www.douane.gouv.fr/service-en-ligne/declaration-dechanges-de-biens-deb
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Les termes et définitions suivants sont basés sur ISO 9001 : 2015 Systémes de management de la qualité — Principes fondamentaux et vocabulaire avec quelques
adaptations et interprétations spéciales, et sont les termes et définitions utilisés.

Audit : Processus systématique, indépendant et documenté pour obtenir des preuves et les évaluer objectivement afin de déterminer dans quelle mesure les criteres
réglementaires, législatifs, contractuels et du QMS sont remplis.

Client : Expression utilisée pour indiquer les clients de T.EN Loading Systems S.A.S. Un client est |'entreprise ayant un accord contractuel avec, ou le destinataire
d'un produit ou service de I'entreprise.

Fournisseur : Expression utilisée pour un fournisseur/sous-traitant. Un fournisseur est la partie a laquelle une commande/un contrat a été passeé par la société pour
I'achat de fournitures, ou I'exécution d'une partie spécifique d'une commande particuliere.

Fournisseur primaire : Fournisseur avec lequel T.EN Loading Systems S.A.S. a passé un bon de commande.

Fournisseur Sub-tier : Fournisseur de niveau inférieur

Inspection: Action d'inspecter ce dont on a la tutelle ou la surveillance, a des fins d'enquéte, de vérification ; travail, fonction d'inspecteur.

Notification Qualité : Terminologie SAP pour toutes les « constatations » liees aux NCR, aux requétes technigues et aux requétes du site du client ou a d'autres «
événements » qui peuvent avoir un impact sur la qualité de la conception, du matériel ou du processus nécessitant une trace papier de la documentation pour le suivi.
Plan d’examination : Planifier les activités d'examen, sur la base du plan qualité du fournisseur (le cas échéant), du calendrier contractuel/d'approvisionnement, du
calendrier de production et des éléments de risque identifiés. Plan d'inspection et de test (ITP), Plan de qualité du matériel d'équipement (HQP), etc.

Point d’arrét : étape critique de la fabrication et des tests ou il est essentiel que I'entreprise et/ou le représentant du client inspecte le matériel/équipement afin de
s'assurer que le produit a livrer est conforme aux exigences. Le processus ne peut se poursuivre sans une déclaration écrite de participation ou de renonciation. La
renonciation a un point d'arrét doit étre documentée et le motif de la renonciation indiqué. Il n‘est pas possible de renoncer a un point d'arrét a moins que cela n'ait été
spécifiqguement confirmé par écrit.

Point de faiblesse : Une étape critique de la fabrication et des tests ou il est souhaitable que le représentant de I'entreprise/du client inspecte le
matériel/l'équipement afin de s'assurer que le produit a livrer est conforme aux exigences spécifiées. Le processus peut se dérouler avec ou sans la présence d'un
représentant de la Société / Client.

Point de surveillance : Les points de surveillance sont des activités qui se dérouleront comme prévu, sans notification préalable, mais sont soumises au témoignage
du client au fur et a mesure que le client I'exige. Les activités de surveillance sont destinées a la vérification du processus et non a l'inspection du produit.

Produit / Service : Le résultat d'un processus qui est la combinaison de certaines des quatre catégories de produits génériques : matériel / logiciel / services /
matériaux transformes.

Qualité des produits: I'évaluation totale par le client de la performance du produit, tout au long de son cycle de vie défini, doit étre satisfaisante, comme spécifié par
le client ou conformément aux standards élevés de l'industrie.
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Responsabilité des produits : la politique de la société dans ce domaine consiste a mettre en place un systéme de qualité efficace pour éviter la possibilité

d'une réclamation.

Revues : activité entreprise pour déterminer la pertinence, I'adéquation et I'efficacité (mesure dans laquelle les activités planifiées sont réalisées et les résultats
planifiés atteints) du sujet pour atteindre les objectifs établis.
Test : Détermination d'une ou plusieurs caractéristiques selon une procédure.
Validation : Confirmation par la fourniture de preuves objectives que les exigences pour une utilisation ou une application spécifiqgue prévue ont été remplies.

Les conditions de validation peuvent étre réelles ou simulées.

Vendeur : Sous-traitant, fournisseur, fabricant ou fournisseur de service.
Vérification : Confirmation par la fourniture de preuves objectives que les exigences spécifiées ont été remplies. La confirmation peut comprendre des activités
telles que des calculs alternatifs, des comparaisons avec des spécifications de conception similaires/précédentes, des tests et un examen de la documentation.

American Petroleum Institute

American National Standards Institute
American Society of Mechanical Engineers
American Society for Nondestructive Testing
American Society for Testing and Materials
Bill of Material

Corrective Action

Carbone Capture Utilization and Storage
Concession Request

Control System

Database Information (Part Report)

Design Review

Engineering Procurement and Construction
Enterprise Ressource Planning
Environmental, Social and Governance
Entity Sens Marine Loading

First Article Inspection

Factory Acceptance Test

Floating Natural Gas

Failure Mode Effect Analysis

Global Qualified Supplier List

I- . - . H_

TECHNIP
ENERGIES

&

GSP

H HSES

SO

TP

KPI

LNG

LPG

-
(%]

MP/ QP
NACE
NCR
NDA
NDE
0.A
OEM

OoTD

PEP
PL
PMI

PO

Global Sourcing and Procurement
Health, Safety Environment and Security
International Standards Organization
Inspection Test Plan

Key Performance Indicator

Liquified Natural Gas

Liquified Petroleum Gas

Loading Systems

Manufacturing Process / Quality Plan
National Association of Corrosion Engineers
Non Conformance Report
Non-Disclosure Agreement
Non-Destructive Examination

Order Acknowledgement

Original Equipment Manufacturer
On-Time-Delivery

Preventive Action

Project Execution Plan

Punch List

Positive Material Identification

Purchase Order

PPE
PQR
QA
QAP
Qc
QP
QMs
QN
QP
QsL
RCA
RFQ
RFI
SAP
SPI
SQE
SRB
SRM

T T.EN

£

=
3
n

Personal Protective Equipment

Procedure Qualification Record (for welder)
Quality Assurance

Quality Assurance Plan

Quality Control

Quality Improvement Plan

Quality Management System

Quality Notification

Quality Plan

Qualified Supplier List

Root Cause Analysis

Request For Quotation

Request For Information

Systems, Application and Products in Data Processing
Supplier Performance Indicator

Supplier Quality Engineer

Supplier Review Board

Supplier Relations Module

Technip Energies

Working Instruction (IT)

Welding Procedure Specifications
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